

「ウメカク 果実仕立ての梅酒カクテル ゆず」を新発売 ~ "カラフルな色合い""濃い味わい"が人気のウメカクに新フレーバー登場 ~

サッポロビール(株)は、「ウメカク 果実仕立ての梅酒カクテル」シリーズから、「ウメカク 果実仕立ての梅酒カクテル ゆず」を、2018年9月19日より全国で発売します。

「ウメカク」シリーズは、2015年9月に発売し、"鮮やかでカラフルな色合い"、"濃い味わい"、

"和レトロ"な世界観が若い女性を中心にご好評をいただいております。

今回発売する「ウメカク 果実仕立ての梅酒カクテル ゆず」は、「梅」と「ゆず」の味わい、香りの余韻が特長のお酒です。アルコール分は8%で、飲み方も、ロックやソーダ割りなど、スタンダードな飲み方に加えて、「ビール割り」「ヨーグルトドリンク割り」などユニークな飲み方も裏ラベルで提案しています。

パッケージでは、縦書に大きく「ウメカク」のブランド名を訴求し、色とりどりの梅の花と果実をラベル全体に配置し、ウメカクのフルーティーな味わい、華やかな香りを表現。さらに、ゆずをイメージした暖色をキーカラーとすることで、やさしい雰囲気に仕上げています。

当社は、「ウメカク」シリーズを通して、梅酒カクテルの新しい魅力を提案していきます。

記

1. 商品名 ウメカク 果実仕立ての梅酒カクテル ゆず

パッケージ 500ml 瓶
品目 リキュール

4. 発売日・地域 2018年9月19日・全国

5. アルコール分 8%

6. 原材料 梅、ゆず、醸造アルコール、糖類/酸味料、香料、

マリーゴールド色素、酸化防止剤 (ビタミン C) カラメル色素

7. 参考小売価格 500円(税抜)

8. 中味特長・「梅」と「ゆず」の味わい、香りの余韻が特長

・国産梅果汁、国産ゆず果汁使用

